



# MAGAZIN MINDENKI GYŐZTES

■ KIADJA A MINDENKI GYŐZTES SZABADIDŐ SPORTEGYESÜLET

V. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

MEGJELENIK IDŐSZAKONKÉNT





# III. ÉVZÁRÓ TALÁLKOZÓ

A Mindenki Győztes Szabadidő Sportegyesület év végi rendezvénye, a III. Évzáró sportolói találkozó volt, melyre 2023. december 1-jén került sor, ennek keretében a fiatal sport és szabadidősport területén tevékenykedők találkozhattak. Ez a fiataloknak szóló sportrendezvény meghatározó eleme a szervezet éves programjának, hiszen segítheti az összetartás és az egészséges

életmód kultúráját, valamint a versenyszellem és a sportszeretet kialakítását és megerősítését. A program során a felszólalók kiemelték a sport és a mozgás szükségességét és kiemelt helyét mindennapjainkban, illetve rávilágítottak arra, hogy minden jelenlévő sokat tesz azért, hogy a sport az élete része legyen. Hiszen a sport sok mindenre megtaníthat, úgymint a kitartás és a célok

elérésének gyakorlása. Összegzésre kerültek az egyes megjelent sportágak képviselőinek eredményei, majd díjat vehettek át az év eredményes sportolói. Mindezzel lehetőség nyílt felhívni a figyelmet a sportolás, mozgás, erőnlét megőrzésének fontosságára, láthatóvá téve a sportolók elhivatottságát. A megvalósult események által a szervezet igyekszik erősíteni és ösztönözni a környékbeli sportolókat, sport iránti elkötelezettségét, kötődését, hogy megtalálják az érdeklődési területüket és szenvedélyüket a sport iránt.



Kiadja: Mindenki Győztes Szabadidő Sportegyesület  
Felelős kiadó: Garaczi János  
Nyomda: PRINT 2000 Nyomda Kft., Kecskemét  
ISSN 3004-233X







## NAGY SIKERREL ZÁRULT KECSKEMÉTEN AZ ÉVES KÜZDŐSPORT TALÁLKOZÓ

**A küzdősport szerelmesei tavaly decemberben ismét megmérték erejüket és tudásukat Kecskeméten, egy lenyűgöző rendezvény keretein belül. A már hagyománnyá vált esemény, a Hírös Harcosok Viadala idén már harmadik alkalommal hozta össze nagy sikerrel a küzdősportok rajongóit és versenyzőit.**

Az Árpádvárosi tornacsarnokban tartott esemény, melyet a helyi Star Gym Küzdősport Egyesület szervezett meg több száz látogatót vonzott be, akiknek lelkesedése és támogatása áthatotta az egész teret. Az esemény méltán lehetett büszke arra, hogy a csarnok teljesen megtelt az érdeklődőkkel, akik izgatottan várták a küzdelmeket. Az ország számos muaythai és kick-box klubja képviseltette magát, ami még inkább emelte

a rendezvény rangját. A különböző korcsoportokban versenyzők sokszínűsége biztosította, hogy mindenki találjon magának érdekes és izgalmas mérteget. A találkozó nemzetközivé vált a külföldi versenyzők részvételével, akik színesítették a mezőnyt és még izgalmasabbá tették a küzdelmeket. Azonban a kecskemétiiek sem maradtak el eredményeikkel és kiemelkedő teljesítményt nyújtottak városuknak. A találkozó több korosztály is képviseltette magát, a legkisebbektől kezdve egészen a nehézsúlyú kategóriáig. A rendezvény nemcsak az erőről és technikáról szólt, hanem a kitartásról, a küzdeni tudásról és az erőnlétről is. Összességében az éves küzdősport találkozó Kecskeméten méltán vált az év egyik legnagyobb és legemlékezetesebb sporteseményévé a sportrajongók és versenyzők körében.

A siker mögött az összetartó közösség és a megállíthatatlan résztvevők állnak, akik együtt alkottak felejthetetlen pillanatokot és emlékeket.



## DOBOGÓS HELYEN LADÁNYBENE FOCICSAPATA

**2022/2023. bajnoki évben Ladánybene labdarúgó csapata ismételen dobogón végzett, egy eredményes tavaszi hajrával ezüstérmet nyertünk a csapattal.**

A 2023. évi nyári pihenőt követően újból rúgjuk a bőrt a focistákkal és a cél nem más az idei bajnoki szezonban sem, mint a bajnoki cím. A 16 csapatos bajnokságban minden héten megmérkőzünk a környező települések csapataival, hol hazai pályán, hol idegenben. Jelenleg, a szezon felénél a dobogó felső fokán vagyunk, mely büszkeséggel tölt el minket, hogy ily módon is tudjuk Ladánybene hírnevét öregbíteni.

Múlt évben tudtunk fordítani egyesületi ruházatra, mezekre, edzéshez kapcsolódó eszközökre, több méretben hordozható kapukra, labdákra és az épületre az egyesület megfelelő működése érdekében.

A sikeres éveket magunk mögött hagyva büszkén mondhatom, hogy a

hazai mérkőzésekre egyre több család, gyerek és felnőtt szurkoló látogatott ki, buzdítva csapatunkat! Reméljük, mérkőzéseink folyamatosan elnyerik a szurkolók tetszését és kikapcsolódásként szolgál régi és új szurkolóinknak egyaránt.

**Koller Dávid**  
a Ladánybenei LC elnöke





# A SCOREGOAL KECSKEMÉTI FUTSAL CLUB

**Az elmúlt évadban – 2022/23. – az elmúlt 10 év legszebb eredményeit, és legnagyobb sportberuházásait valósította meg.**

A kecskeméti futsalosok az elmúlt idényben az utánpótlás nevelésükben elérték a bűvös 70-es számot, azaz 70 gyermek vagy fiatal edzett, játszott, képviselte Kecskemét városát a különböző megmérettetéseken, és nem eredménytelenül.

Az U15-ös korosztály ezüstérmet szerzett a megyei bajnokságban és aranyat a megyei futsal tornán. Az U17-es korosztály az előkelő 4. helyen végzett az első osztályú bajnokságban, de az U19-es fiatalok sem szégyenkezhetnek az ugyancsak I. osztályú 5. hellyel. Mára futsal képzésüket országosan is elismerik, hiszen az U19-es nemzeti válogatottba három fiataalt is adtak Kecskemétről.

## FOLYAMATOSAN VERSENYBEN

A felnőttek az elmúlt 10 év legszebb eredményét érték el ugyancsak az I. osztályban. A Magyar Kupában bejutottak a debreceni megrendezésű Final Fourba, míg a bajnokságban bronzcsatát vívtak a sokszoros győztes Veszprémmel szemben.

Legnagyobb közös sikerükként azt a sportberuházást emelik ki, amely meg-alapozhatja nemcsak utánpótlásunk további fejlődését, de kiemelkedő jelentőséget ad Kecskemét Megyei Jogú Város és a Kecskeméti Katona József Gimnázium gyermeksport-nevelésének és szabadidősportjának is, hiszen óriási összefogással és együttműködéssel 2023 áprilisában adhatták át Kecskemét új, multifunkciós sportszarnokát, a Dunszt Ferenc Tornacsarnokot.

Hiszük továbbra is, az összefogás eredményeket és sikereket fog szülni.”

A jövőre nézve elmondták, hogy továbbra is hisznek abban, hogy az összefogás eredményeket és sikereket fog szülni.



## 2023 – MIZSE K1 KÜZDŐSPORT EGYESÜLET

**A fiatal egyesület az elmúlt évben is számos helyen bemutatta tehetségeit. Évük március 1-jén a Star Gym edzőtermében indult, ahol megtartották első közös edzésüket. A hónap közepén már 7 versenyzővel indultak a Gyulán rendezett Küzdelmek Éjszakája elnevezésű találkozóra, melyen Kőműves György, Tóth Attila, Tóth Norbert is részt vettek, innen 4 győzelemmel tértek haza, valamint egy sérüléssel, melyet László Ferenc, csapatuk legrutinósabb tagja szenvedett el.**

Áprilisban több helyszínen is megmérették a szervezet versenyzői. Ausztriában a WMAC világszövetség versenyén tíz ország versenyzői léptek ringbe, ahol Sánta Máté megnyerte a világkupát, Tóth Roland 2. helyezést ért el. Majd Pápán ez évben először Vajda István is szorítóba lépett és Tóth Roland elérte a várt győzelmet. A hónap utolsó állomása végül Ózd volt, az MMA Gála.

Májusban Lajosmizse adott ott-hont egy Pofon Parti elnevezésű

rendezvénynek. A hazai pályán 12 lajosmizsei harcos mutathatta meg tudását a saját közönsége előtt. Majd a hó végén a szlovákiai Túrócszentmárton Colosseum Gáláján profi MMA és K1 szabályrendszerben csaptak össze versenyzőik szlovák szomszédainkkal.

A nyári edzőtáborok és csapatösszetartó találkozók után július 18-án visszatértek Szlovákiába, Besztercebányára és Profi K1 szabályrendszerben indultak csatába. Augusztusban Franciaországban, a Hexagon gálán küzdött Kőműves György egy kubai ellenféllel. Augusztus 6-ától 13-áig a lajosmizsei gyermek edzőtábor következett, ahol napi 3 edzés is szerepelt a programok sorában.

Az október is tevékenyen telt, a Harcosok Éjszakája Hatvani Gálán 2 versenyzőjük, míg Baján 3 sportolójuk küzdött.



Novemberben két helyszínen kísérték harcba versenyzőiket, Szigetszentmiklóásra Vajda Istvánt K1 szabályrendszerben, Budapestre az RFA Gálára Kőműves Györgyöt.

Az évet Kecskeméten fejezték be, ahol Csillag Tamás mesterrel 2 közös nevelésű fiatal harcost indítottak hadba.





# IV. SENIOR SPORTOLÓK TALÁLKOZÓJA



**A Mindenki Győztes Szabadidő Sportegyesület 2023. október 20-án megrendezte a IV. Senior Sportolói Találkozóját, mely az elmúlt évekhez hasonlóan számos idős sportolót vonzott.**

A rendezvény keretében az idősebb korosztály tagjai léphettek pályára, akik korábban sportolói klubok eredményes versenyzői voltak. A találkozó alkalmával az egykori kosaras és kézilabdás sportoló hölgyek, illetve a régi helyi torna egyesület és labdarúgó klub futballistái mutathatták meg ma is figyelemre méltó teljesítményüket, mondta el Garaczi János az egyesület elnöke. Az esemény célja volt felhívni a figyelmet a sportolás, mozgás fontosságára minden korosztály számára, az egykori élsportolók közötti szoros kötelék fenntartására. Így megvalósult a senior eredményes sportolók, csapatok találkozása, melynek keretében újra összemérhették tudásukat, bemutatómérkőzéseket tarthattak. A meghívottak közül többek között eljöttek egykori



és működő sportolói egyesületek, klubok, aki számára a rendezvényen való részvétel örömteli és motiváló élményt jelentett. A sporteseményeken való részvétel nagyon



fontos, hiszen lehetőséget kínál a testmozgásra és az egészséges életmód fenntartására, ezenkívül segíti az időseket abban, hogy megőrizzék vagy javítsák fizikai állapotukat és mozgékonyágukat.

Ezekben az években megrendezett programokon, sporteseményeken való részvétel lehetőséget ad az aktív és közösségi életmód fenntartásához.





# 2023-BAN A STAR GYM TÖRTÉNELMÉNEK LEGSIKERESEBB ÉVÉT ZÁRTÁK



**Több világ- és Európa-bajnokuk is lett, több éve folyamatosan magyar bajnokokat avatnak, újabb világszervezetek versenyein vettek részt, a meglévő három válogatott versenyzőjük közé egy újabb ifjú harcos is csatlakozott.**

A múlt is mozgalmas volt a sport-szervezet életében, az év első felében edzőtáborozni utaztak válogatott versenyzőkkel, ahol Csillag Tamás vezetőedző is segítette a fiatalok felkészülését a Törökországi Ifma Muaythai Európa-bajnokságra, ahol a kecskemétiak közül Antal Ferenc ezüstérmet míg Német Attila bronzérmet szerzett.

A május elejére edzőtermükben szervezett Star Gym Kupán közel 60 mérkőzésen húztak kesztyűt a magyar muaythai és K-1 harcosok. A világhírű Superfight Series rendezvénysorozat

angliai állomásán is ringbe szálltak, ahol Antal Ferenc egy kemény 5 menetes mérkőzésen hódította el a bajnoki övet a hazai sztártól, így lett a Superfight Series K-1 világbajnoka. A lutoni versennyel egy időben a Budapesti Wako Kickbox világkupán színeikben Ajtai Benjamin egy fényesen csillogó ezüstéremmel térhetett haza. Az Ifma Muaythai világbajnokságán 25 versenyző közül Antal Ferenc az 5. helyen végzett.

Az ISKA szervezet világbajnokságán Németországban 2 Muaythai világbajnokot is avattak Antal Ferenc és Ajtai Benjamin személyében. Hevér Alexander és Német Attila bronzérmet szereztek.

A Magyar bajnokságon hat indulóból öt arany- és egy ezüstérmet szereztek a versenyzők. Több profi K-1 és Muaythai mérkőzésen is

csillogtak a Star Gym harcosok, ahol Schneider János, Borsodi Mátyás és Koszorús Bálint többször is ringbe szálltak. Nem maradhatott el az év végi nagy durranás a Hírös Harcosok Viadala nemzetközi küzdősport gála sem, ami ismét nagy sikert aratott, hiszen telt ház előtt küzdöttek Bács-Kiskun vármegye legjobb harcosai.

Újdonság, hogy a Kecskeméti, Szolnoki úti edzőteremben elérhető edzéseken kívül a szervezet Kadafalván is elindította gyermekek számára edzéseit.



## KUNSZENTMIKLÓS ÍJÁSZAI

**A Nyílegyenes Íjász Club magas szintű szakértelemmel és oktatási színvonallal várja a sport iránt érdeklődőket. Sportsikereikhez jelentős mértékben hozzájárul, hogy évről évre technikai fejlesztéseket hajtottak végre, ezzel elérhetővé téve az íjászatot az érdeklődők számára.**

Az elmúlt évek mozgalmasak voltak hazai és nemzetközi versenyzésben az egyesület számára. A szervezet tagjai a Magyar Íjász Szövetség által szervezett évi három országos bajnokságon nagy létszámban vesznek részt, erősítve a mezőnyt és számos dobogós helyet elérve.

2023-ban szintén Törökországban, Isztambulban, Hunyiné dr. Domokos Emőke duplázott, immáron a világon egyedülállóan másodszerre is megnyerte a Hódítók Kupáját.

A 2024-es év nagy kihívás számukra, a májusban

megrendezendő Hódítók Kupáján szeretnék részt venni Isztambulban, majd szeptemberben Kazahsztánban megrendezésre kerülő Nomád Világjátékokon.



A Világjátékok fő szervezőjének magyarországi képviselői között megtalálhatóak az egyesület tagjai, Hunyiné Tamás, dr. Rác Attila, Nyerges Lajos.

A szervezet jogosult ebben az évben három selejtező verseny megszervezésére és a döntő lebonyolítására, melynek helyszínül a Kunszentmiklósi Íjászpálya szolgálna, ahonnan azon szerencsés versenyzők kerülnek ki, akik képviselhetik hazánkat gyalogos íjászat sportban a Nomád Világjátékokon, Kazahsztánban, Astanában.



# FOCIKUPA

## AZ ÚJ SPORTCSARNOKBAN

Barátságos körmérkőzések keretében négy csapat küzdött az aranyéremért a Katona József Gimnázium új sportcsarnokában. Az esemény hagyományteremtő céllal született, hogy mérkőzést szervezzenek az öregdiákokkal és azokkal, akik sokat tettek a sportcsarnok megvalósulásáért.



A sportszerű küzdelemben végül az önkormányzat csapata nyerte meg a focikupát, a második helyezett a Szegedi Gyakorló Gimnázium csapata lett, míg a bronzérmet a Katona József Gimnázium tanárai vihették haza. Az elkészült csarnokot mind a diákok, mind az amatőr és versenysportolók használhatják.



## GYERMEKFOCI KUNSZENTMIKLÓSON

A Miklósi Gyermekfoci Egyesület az elmúlt években óriási fejlődésen ment keresztül. Az öltözők kívül-belül felújításon estek át, illetve két pályát sikerült felújítaniuk. A klub fő irányvonala az utánpótlás-nevelés, így céljuk, hogy minél több gyermek sportoljon náluk. Az edzéshez szükséges eszközöket az egyesület biztosítja, valamint minden korosztályuk megjelenésében egységes felszerelést kap, úgymint póló, melegítő és szédzseki.



A szakmai munkát jelenleg három edzővel: Kovács Zoltánnal, Beszedics Tiborral, Erdős Bálinttal és egy kapusedzővel, Beszedics Tamással végzik. A legkisebbekkel három óvodában tartanak „ovifocis” foglalkozást. U7, U9 és U11-es csapataikat a Bozsik Program

keretein belül versenyeztetik. A szervezet fontosnak tartja, hogy a leglényegesebb szempont a játék szeretete legyen. A tavalyi évben bajnoki bronzérmes U14-es csapatuk az őszi szezont a tabella élén zárta. Az U16-os csapat hatalmas teljesítményt felmutatva, jelenleg a második a bajnoki tabellán áll. A következő évre nagy céljuk, hogy U19-es csapatot is indítsanak.

A felnőtt csapatban számos rutinos játékoskal büszkélkedhetnek, mely egy igazi baráti társaság formájában működik a csapaton belül. A csapat edzője, Kovács Zoltán heti két alkalommal tart edzést, melyek látogatottsága

az elmúlt időszakban kimagasló. Az egyesület elnöke elmondta, hogy az egyetlen kitűzött céljuk az volt, hogy egy jó társaságot alakítsanak ki, akiknek a mérkőzéseire szívesen járnak ki a szurkolók. A csapat 10 győzelemmel és 2 döntetlennel, valamint 4 pontos előnnyel vezeti a csoportját. Kiemelte, hogy játékosaik szívügyüknek tekintik a város labdarúgását. A csapat sok szép pillanatot szerzett a lelkes szurkolóknak, akik még idegenbe is szép számmal kísérték el a játékosokat. Büszkéek arra, hogy pár fiatal versenyzőjük be tud mutatkozni a nagyok között. Habár nem tűzték ki célul a bajnoki címet, nagyon szeretnék aranyéremmel zárni a bajnokságot.





# A KEREKEGYHÁZI SPORTEGYESÜLET LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLYA



**A Kerekegyházi Sportegyesület Labdarúgó Szakosztálya közel 200 igazolt labdarúgó rendszeres edzési lehetőségét és versenyztetését biztosítja. A 2022/23-as labdarúgó szezon sikereiben bővelkedett a sportegyesület számára. A KEREKEGYHÁZI SE az MLSZ Bács-Kiskun Vármegyei Igazgatóságának eredményességi tabelláján az összesített 2. helyen végzett. Ezzel minden idők legsikeresebb szezonját tudták zárni. A 2023/24-es labdarúgó szezonban U14-es korosztályban indítottak csapatot, és ebben a bajnokságban is a tabella 2. helyéről várják fiatal sportolóik a tavaszi folytatást.**

Az U15-ös lánycsapat remekül kezdte a 2022/23-as szezont, Kovács Roland vezetésével több év kemény munkájának eredményeként a csapat hatalmas fölényrel megnyerte a bajnokságot. Emellett a csapatkapitány, Polgár Panka a gólkirályi címet is megszerezte 107 találattal. A 2023/24-es szezonban a megfiatalodott csapat új erővel vetette bele magát középmezőnyből a pontvadászatba. Az U16 a bajnoki tabella 2. helyén foglalt helyet a tavalyi szezon végén. Az idei szezonban a csapat a dobogós helyekért folytatja a küzdelmet.

U19-es korosztályuk Polgár Zoltán vezetésével a vármegyei bajnokság szereplője, és a felnőtt csapathoz történő integráció jegyében végzi munkáját. Tavasszal megérdemelten emelheték magasba a bajnoki trófeát, hiszen a csapat az első helyen végzett, és ezzel

ismét Bács-Kiskun vármegye bajnoka lett. Csapatuk ebben a szezonban átszervezett és fiatalabb kerettel folytatja a munkáját, és ismét harcol a dobogós helyek egyikéért.



Felnőtt férfi szakágban két csapattal, két osztályban is szerepel a sportegyesület. Az első számú felnőtt csapat a vármegye II. osztályban szerepel Gazdag Attila vezetésével. Az együttes a tavalyi előtti bajnoki cím után átszerveződve idén is jó teljesítményt nyújt. A jelentősen megfiatalodott gárda így is harcban áll a dobogóért, ezért bizakodva várhatjuk a tavaszi folytatást.

A vármegye III. felnőtt csapata Komonyi Gábor vezetésével együtt

dolgozik a tapasztaltabb játékosokkal, valamint segítik az utánpótlás-játékosok felnőtt szintű integrációját. Az öt éve működő női szakáguk az elmúlt években szintén számos kiemelkedő eredményt ért el.

A 2023/24-es szezonban ismét indultak a regionális bajnokságban. A hölgyek az alapszakaszt csoport elsőként abszolválták, és olyan csapatokat előztek meg, mint például a Tatabánya. A csapat a felsőházi rangadókat tavasszal várhatja.

